
NOTULEN JAARVERGADERING
RECREANTENVERENIGING BONTE VLUCHT

Datum: 3 juli 2010.
Aanwezig namens het bestuur: Peter Schotte (voorzitter), Lucy Weber (vice-voorzitter), 
Dity Verkade (penningmeester), Karolien Thio (secretaris), Han Meijers (lid), Ruud Weber 
(lid).
Bestuursleden afwezig met bericht: Peter Raijmann (lid), Lilian Volmer (lid).
Aanwezig: dhr./mw./fam.: Osieck, Van Asselt, Krens, Post, Visscher, Hoorn, Schuurman, 
Van Delft, Fleury, Van Wiggen Guldenmund, Lispet, De Jong, Nagtegaal, Rademaker, 
Jansen, Meijers, De Kievit,Van der Spoel (c 131), Bender, Roest, Egberts, Merks, Kattouw, 
Vuijk/Van Dam, Verhey, Oechies, Langeveld, Feenstra, Kruijt ( c 170), Oversteegen, Van den
Bos,
Spaans, Van Huizum, Van Zuilekom, Bouwhuis, Aalders-Sijm, Van Beek, Tiemens, 
Spierenburg, Philip, Lans – Wardenaar, Lodder, Stoop, Aben, Flantua, Van Eck, De Koning.
Afwezig met bericht: dhr./mw./fam.: Ravesloot – Van de Wetering, Rijbeek – Ravesloot, 
Kruijt (c 168), Duiker, Menon, Wildenberg, Spaans, Slagter, Bijkerk, Deiana, Van der Burg, 
Ruskauff, Linders – Bergeman, Busch, Perdijk, Bouland, Steeneken,.
Afwezig zonder bericht: De Moed,  Bredewoud, Vellekoop, Risse, Vermaat-Hendriks, 
Millarson, Guijt, Smallegoor, Briggeman, Hoogerwerff, Bijl, Schut, Oudshoorn, Tompkins, 
Uiterwijk, Tetteroo, De Vries, Aartsen, Jorritsma, Hoendervangers, Teulen, Vos, Van 
Zutphen, Lispet, Van Jeveren, Barneveld, Ruseler, Schouten, Van Rooijen, Van den Brink, 
Alberts, Vloeimans, Pettinga, Beckers, Leenheer – Van Donk, Wisse, Horde, Van de Camp.
Aantal gemachtigden: 9

1. Opening
Peter Schotte opent de vergadering.

2. Notulen 21 november 2009
blz. 5: vraag 19 moet als volgt gelezen worden: Is het in de door het bestuur voorgestelde 
nieuwe situatie toegestaan huisjes en caravans te verkopen? Het antwoord luidt dan: Ja. Het is
weliswaar zo dat op dit moment ook iedereen zijn huisje of caravan kan verkopen. Dit moet 
dan tegen slechte voorwaarden die niet op papier staan en die van tijd tot tijd wisselen.

De notulen worden goedgekeurd met dank aan de secretaris.

3. Mededelingen
De horecavergunning is toegekend. Bureau Bibob heeft aangegeven geen reden te zien dat  
het verlenen van een vergunning kan leiden tot criminaliteit. De vergunning is alleen verleend
t.b.v. de camping.

Vraag: Mag er dan een bord bij de ingang staan?
Antwoord: Nee. Het is aan de gemeente hierop de handhaven.

Vraag: Wat betekenen de letters M&H op de ramen van Uniek?
Antwoord: Michiel & Hetty, de uitbaters.
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4. Jaarverslag 2009
Vraag: Hebben niet-leden ook profijt gehad van de goede resultaten bij de 
Geschillencommissie?
Antwoord: Ja, ook bij hen is het te veel betaalde stageld verrekend op de rekening voor 2010.

Het jaarverslag wordt goedgekeurd. Decharge bestuur.

5. Jaarrekening 2009
Dhr. Zuilekom en dhr. Van Eck hebben de jaarrekening steekproefsgewijs gecontroleerd en 
goedgekeurd. Decharge penningmeester.

6. Wijzigen samenstelling bestuur
Han Meijers en Lilian Volmer verlaten het bestuur. Zij worden bedankt voor hun inzet.

Vraag: Moet het aantal bestuursleden niet ongelijk zijn?
Antwoord: Nee, de statuten zeggen hier niets over.

7. Benoeming kascommissie
Dhr. Van Eck treedt af, onder algehele dankzegging. Dhr. Zuilekom blijft. Han Meijers biedt 
aan zitting te nemen in de kascommissie, iedereen stemt hiermee in.

8. Beantwoorden van door leden ingezonden vragen
In tegenstelling tot voorgaande jaren zijn geen vragen van tevoren ingezonden.

Vraag: Wat te denken van zand in het drinkwater?
Antwoord: Dit komt vaker voor en is niet gevaarlijk voor de gezondheid.

9. Toelichting beleid 2010
Vraag: Hoe is het met de plannen voor de aankoop van de camping?
Antwoord: We hebben nu de (gratis) hulp van twee externe deskundigen (financieel en 
juridisch). Met hen verfijnen we de plannen zoals die gepresenteerd zijn op 21 november 
2009. We laten op dit moment een businessplan maken. Er doen steeds meer externe partijen 
mee.
Wanneer er drastische veranderingen zijn, bijvoorbeeld wanneer we afwijken van de 
voorgestelde certificatenconstructie, zullen we een vergadering beleggen met alle leden om 
hen te informeren. Het moet duidelijk zijn dat gewerkt wordt aan de toekomst van alle leden, 
ook van diegenen die geen certificaat kopen. Ons uitgangspunt is betaalbare recreatie voor 
iedereen, met respect voor de natuur.

Vraag: Is de camping nog te koop?
Antwoord: Ja.

Vraag: Is de camping inmiddels getaxeerd?
Antwoord: Ja. Het bedrag vertellen we niet om onze onderhandelingspositie niet te 
verzwakken.

Vraag: Hoe is op dit moment de relatie van de Vereniging met Bergervoet?
Antwoord: Zakelijk. Na het laatste gesprek is geen nieuwe afspraak gemaakt.
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Vraag: Hoeveel kavels zijn tot nu toe verkocht, voor welke prijs?
Antwoord: Vijf kavels; de prijs weten we niet.

10. Toelichting begroting 2010
Dity Verkade licht de begroting toe.

Vraag: Wat houdt “betaling 2009” in, een bedrag van 2450 euro?
Antwoord: Een openstaande rekening van 2009 die nog betaald moest worden in 2010.
11. Vaststellen contributie 2011
Het bestuur stelt voor de contributie te verlagen. De Vereniging heeft inmiddels reserves 
opgebouwd; er is nu hulp van twee gratis adviseurs; en is is weinig zicht op grote uitgaven in 
de toekomst.
Er wordt gestemd over de volgende voorstellen:
� Verlaging van de contributie van de leden naar 50 euro (nieuwe leden betalen 50 euro 

administratiekosten).
� Verlaging van de contributie van leden-begunstigers naar 10 euro.

Beide voorstellen worden aangenomen.

12. Rondvraag
Vraag: Hoe is het momenteel met de bezetting van de camping?
Antwoord: matig. Nieuw is dat familie van de beheerder enz. huisjes en caravans betrekken.

Vraag: mogen kinderen van campingmedewerkers op de camping wonen?
Antwoord: Wonen op een camping is verboden. Hierop is moeilijk te handhaven. Deze 
mensen staan niet ingeschreven in de Gemeente Utrechtse Heuvelrug.

Vraag: Worden we herinnerd aan de contributie voor 2011?
Antwoord: Ja, via de nieuwsbrief.

Vraag: Er is aangekondigd dat het stageld voor 2011 verhoogd wordt met 10%. Kan dit?
Antwoord: Nee, de verhoging was te laat aangekondigd. Het bestuur heeft bezwaar 
aangetekend.

Vraag: Krijgen we een advies van het bestuur hoeveel stageld we moeten betalen voor 2011?
Antwoord: Ja. Zodra de facturen binnen zijn, slaan we aan het rekenen en krijgt u een advies.

Het bestuur wordt bedankt voor zijn inzet.

De vergadering wordt om 15.00 gesloten.
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